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Comentario - Satisfactorio

Pregunta |

Correcta

2z — 3 ’
El conjunto de positividad de f(z) = ]11( = 1 ) es 'y =
| e

Puntua 1 sobre 1 )
Seleccione una:

W Marcar pregunta s (—oo;—1) U (4; 4+o0)
v

(—1;4)
(—1;+0o0)

(—m;%) U (4; +o0)






Pregunta 3 Sea f la funcion lineal que verifica f(2) = 2y f(4) = —4 ysea g(x) = = — 1.El conjunto
Correcta A={zecR/f(z) < g(z)}esiguala

Puntia 1 sobre 1 .
Seleccione una:

¥ Marcar pregunts {4; -I—DD}

(~3
(o)

v
(—o0;4)

4]
La respuesta correcta es: (E -I-c-c.:r)



Pregunta 4 Sea f(z) = =* — 5z 4 222 + 8z.5i uno de los ceros de f es z = 2, el conjunto de positividad de fes O, =

Carrecta
Seleccione una:

- (—00; —1) U (0; 2) U (4; +o0)
¥ Marcar pregunta v

Puntuz 1 sobre 1

(—1;0) U (2;4)
(—o0; —1) U (2;4)
(—1;2) U (4; +o0)

L& respuesta correcta es: (—oo; —1) U (0; 2) U (4; +o00)






Pregunta 6 Sea f(x) = & — 12z + e.El valor de ¢ para el cual la imagen de f es el intervalo [—14, +o0) es

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1 sobre 1

c:——F4
'1? Marcar pregunta = 0
c— 28
e=23
v

La respuesta correcta es: ¢ = 22



Pregunta | Los graficos de las funciones f(z) = 6z + 1Ty g(z) = 2z° + 4z — T se intersecan en los puntos

Correcia
Seleccione una:

—3, 1)y (4,41
Vv Marcar pregunta \I"{ } : [ ]

Puntua 1 sobre 1

{3: 35} Y {_4-: T}
(3,0)y(—4,0)
{_3‘1 D] ¥ [41 ﬂ]

La respuesta correcta es: (—3, —1) y (4, 41)



e
Pregunta 4
¢ Sean f(z) = —— + 12, f ' |a funcién inversa de f y g(z) = 3z.El dominiode f ! o gesiguala
Correcta z+9

Puntiz 1 sobre 1 Calereions tng:

P Marcar pregunia R - {12}
R — {4}
v
E—{-9}
R —{-3}

La respuesta correcta es: [ — {4}



w
Preguata 9 Sea flz] =2+ EEE(E: -+ E) .EL conjurito de los £ € |—m, @] en los que f alcanza su valor minimo es

Caorrecta

Puntua 1 sobre 1 Seleccione una:
HF Marcar pregunta i
= g ;| el

3 b5
La respuesta correcta es: {— Ew, E:rr}



Pregunta 10 302 + 2
Sea flx) = ———
Incorrecia ‘f( } ﬂzﬂ — 80

ecuaciones de todas las asintotas verticales de f son

+cona € [ Silarecta de ecuacion y = 6 es asintota horizontal para f, entonces las

Puntua 0 sobre 1

¥ Marcar pregunta Seleccione una:
rz— 16
T=—4yxr =4
Tz =—+/80 yz = /80

p =4
4

La respuesta commecta es:z = —4dyzx = 4



